
Результаты анкетирования обучающихся  

  в 2022-2023 учебного года 

 

Анкетирование обучающихся: https://forms.yandex.ru/cloud/647826a869387215afad3d80/ 

 

Удовлетворены ли Вы в целом своей 

студенческой жизнью? 

Полностью удовлетворен 

255 

56.7% 

Скорее удовлетворен 

127 

28.2% 

Не очень удовлетворен 

39 

8.7% 

Затрудняюсь ответить 

21 

4.7% 

Совсем не удовлетворен 

8 

1.8% 

Ответов 450 

 

Устраивают ли вас профессионализм 

преподавателей 

квалификационная категория 

устраивают полностью 

352 

78.2% 

устраивают частично 

90 

20.0% 

не устраивают 

8 

1.8% 

глубокое знание преподаваемого предмета 

устраивают полностью 

345 

76.7% 

устраивают частично 

97 

21.6% 

не устраивают 

8 

1.8% 

 

профессиональный опыт 

устраивают полностью 

357 

79.3% 

устраивают частично 

86 

19.1% 

не устраивают 

7 

1.6% 

 

умение общаться с обучающимися 

устраивают полностью 

348 

77.7% 

устраивают частично 

85 

19.0% 

не устраивают 

15 

3.3% 

 

"Устраивают ли вас профессионализм 

мастеров производственного 

обучения" 

рабочий разряд 

устраивают полностью 

374 

знание преподаваемого предмета 

устраивают полностью 

361 

80.2% 

устраивают частично 

82 

https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fforms.yandex.ru%2Fcloud%2F647826a869387215afad3d80%2F&utf=1


83.1% 

устраивают частично 

69 

15.3% 

не устраивают 

7 

1.6% 

 

18.2% 

не устраивают 

7 

1.6% 

 

профессиональный опыт 

устраивают полностью 

364 

80.9% 

устраивают частично 

77 

17.1% 

не устраивают 

9 

2.0% 

умение общаться с обучающимися 

устраивают полностью 

366 

81.7% 

устраивают частично 

71 

15.8% 

не устраивают 

11 

2.5% 

 

Устраивает ли Вас качество 

организации образовательного 

процесса 

удобство расписания занятий 

устраивают полностью 

321 

71.3% 

устраивают частично 

103 

22.9% 

не устраивают 

26 

5.8% 

 

сбалансированность сочетания 

теоретических и практических занятий 

устраивают полностью 

337 

74.9% 

устраивают частично 

94 

20.9% 

не устраивают 

19 

4.2% 

 

аудиторных занятий и 

самостоятельной работы обучающихся 

устраивают полностью 

350 

77.8% 

устраивают частично 

88 

19.6% 

не устраивают 

12 

2.7% 

 

взаимосвязь содержания изучаемых 

дисциплин 

устраивают полностью 

358 

79.9% 

устраивают частично 

79 

17.6% 

не устраивают 

11 

2.5% 

 

Устраивает ли Вас качество учебно-

методического обеспечения 

образовательного процесса 

учебных пособий 

устраивают полностью 

337 

74.9% 



наличие и доступность современных 

учебников 

устраивают полностью 

350 

77.8% 

устраивают частично 

81 

18.0% 

не устраивают 

19 

4.2% 

 

устраивают частично 

94 

20.9% 

не устраивают 

19 

4.2% 

 

 учебных программ 

устраивают полностью 

355 

78.9% 

устраивают частично 

80 

17.8% 

не устраивают 

15 

3.3% 

методических указаний и рекомендаций 

устраивают полностью 

352 

78.6% 

устраивают частично 

85 

19.0% 

не устраивают 

11 

2.5% 

 

Устраивает ли вас качество 

материально-технического 

обеспечения образовательного 

процесса 

состояние учебных и производственных 

помещений 

устраивают полностью 

338 

75.1% 

устраивают частично 

92 

20.4% 

не устраивают 

20 

4.4% 

 

лабораторного оборудования 

устраивают полностью 

317 

70.4% 

устраивают частично 

103 

22.9% 

не устраивают 

30 

6.7% 

 

наличие и доступность современных 

технических средств обучения 

устраивают полностью 

331 

73.7% 

устраивают частично 

97 

21.6% 

не устраивают 

21 

4.7% 

Устраивает ли Вас качество 

информационно-библиотечного 

сопровождения образовательного 

процесса 

объём и состояние библиотечного фонда 

устраивают полностью 

357 

79.3% 

устраивают частично 

79 

17.6% 



 не устраивают 

14 

3.1% 

компьютерных классов 

устраивают полностью 

323 

71.9% 

устраивают частично 

97 

21.6% 

не устраивают 

29 

6.5% 

электронных учебных изданий 

устраивают полностью 

346 

76.9% 

устраивают частично 

81 

18.0% 

не устраивают 

23 

5.1% 

 

локальной сети и доступа к Интернету 

устраивают полностью 

303 

67.3% 

устраивают частично 

105 

23.3% 

не устраивают 

42 

9.3% 

 

качество библиотечно-информационного 

обслуживания 

устраивают полностью 

349 

77.7% 

устраивают частично 

85 

18.9% 

не устраивают 

15 

3.3% 

Устраивает ли вас качество 

жилищного и бытового обслуживания 

состояние качество и доступность пунктов 

общественного питания 

устраивают полностью 

337 

74.9% 

устраивают частично 

88 

19.6% 

не устраивают 

25 

5.6% 

 

качество бытового обслуживания 

устраивают полностью 

334 

74.6% 

устраивают частично 

93 

20.8% 

не устраивают 

21 

4.7% 

 

Устраивает ли Вас качество 

организации досуга, культурно-

массовой и спортивно-

оздоровительной работы 

условия для деятельности молодёжных 

творческих объединений 

устраивают полностью 

344 

76.4% 

устраивают частично 

89 

наличие и состояние спортивных залов, 

инвентаря 

устраивают полностью 

349 

77.9% 

устраивают частично 

85 

19.0% 

не устраивают 

14 

3.1% 



19.8% 

не устраивают 

17 

3.8% 

 

 

Устраивает ли Вас качество 

приобретаемых в процессе обучения 

знаний, умений и навыков 

новизна 

устраивают полностью 

354 

78.7% 

устраивают частично 

83 

18.4% 

не устраивают 

13 

2.9% 

Полезность приобретенных за время 

обучения знаний, умений и навыков для 

трудоустройства и успешной работы по 

полученной профессии (специальности) 

устраивает полностью 

362 

80.4% 

устраивает частично 

79 

17.6% 

не устраивает 

9 

2.0% 

 

Как Вы оцениваете, в целом, качество 

подготовки будущих квалифицированных 

рабочих (служащих, специалистов) в 

Вашем образовательном учреждении? 

очень высокое 

208 

42.8% 

высокое 

158 

32.5% 

среднее 

86 

17.7% 

затрудняюсь ответить 

23 

4.7% 

низкое 

11 

2.3% 

 

Как Вы считаете, имеются ли в 

ГБПОУ "КТТиЖТ": 

Хорошие условия для проведения учебных 

занятий 

В полной мере 

333 

74.0% 

Частично 

86 

19.1% 

Отсутствуют 

16 

3.6% 

Затрудняюсь ответить 

15 

3.3% 

Хорошие условия для самостоятельной 

работы 

В полной мере 

338 

75.1% 

Частично 

78 

17.3% 

Отсутствуют 

18 

4.0% 

Хорошие условия для занятий 

физкультурой и спортом 

В полной мере 

346 

76.9% 

Частично 

78 

17.3% 

Затрудняюсь ответить 

14 

3.1% 



Затрудняюсь ответить 

16 

3.6% 

 

Отсутствуют 

12 

2.7% 

 

Хорошие условия для проведения досуга 

В полной мере 

304 

67.6% 

Частично 

92 

20.4% 

Отсутствуют 

32 

7.1% 

Затрудняюсь ответить 

22 

4.9% 

 

Возможности для занятий художественным 

творчеством 

В полной мере 

287 

63.8% 

Частично 

91 

20.2% 

Отсутствуют 

42 

9.3% 

Затрудняюсь ответить 

30 

6.7% 

 

Возможности для занятий научным 

творчеством 

В полной мере 

289 

64.4% 

Частично 

89 

19.8% 

Отсутствуют 

40 

8.9% 

Затрудняюсь ответить 

31 

6.9% 

 

Каковы, по Вашему мнению, 

отношения: 

Между преподавателями и студентами (в 

учебном процессе) 

Доброжелательные 

318 

70.7% 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

88 

19.6% 

Скорее недоброжелательные, чем 

доброжелательные 

20 

4.4% 

Затрудняюсь ответить 

18 

4.0% 

Недоброжелательные 

6 

1.3% 

  


